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Brouwer Vertrouwensprijs voor wetenschap en samenleving
Info:  een persoon of organisatie in Nederland die door een wetenschappelijk of maatschappelijk initiatief de samenhang en het onderling vertrouwen in de samenleving bevordert. Hierbij wordt gedacht aan een initiatief dat daadwerkelijk wordt toegepast, wetenschappelijk is onderbouwd en de mogelijkheid tot opschaling in zich draagt.
Prijs: € 100.000,-
Aanmelden: jaarlijks. De inschrijving voor de Brouwer Vertrouwensprijs 2025 opent medio juni 2024, via khmw.nl/vertrouwensprijs. 
Website: https://khmw.nl/vertrouwensprijs/ 


Distinguished Lorentz Fellowship and Prize
Info: Toponderzoekers die een interdisciplinair onderzoeksproject willen uitvoeren op het grensvlak van Humanities en/of Sociale wetenschap en Natuur en/of Technologische wetenschap.
Prijs: een fellowship met accommodatie van maximaal 5 maanden (september-januari) aan het NIAS incl. een persoonlijke studeerkamer, deelname aan een interdisciplinaire gemeenschap, gemeenschappelijke lunch en, indien van toepassing, gesubsidieerde accommodatie of reiskosten, en een interdisciplinaire workshop op het Lorentz Center met een budget van € 20.000,-
Een persoonlijk stipendium of, voor wetenschappers verbonden aan een Nederlandse universiteit of onderzoeksinstituut, een Nederlandse Universiteitsbeurs, gegeven aan de instelling. Beide zijn vastgesteld op € 2.500,- per maand.

Aanmelden: jaarlijks. De volgende call opent op 15 januari 2024. De deadline voor indiening is 15 april 2024 om 12.00 uur.
Website: http://nias-lorentz.nl/dlf-fellowships/


ESM proefschriftprijs interdisciplinariteit
Info: Ter bekroning van onderzoek met een bijzonder interdisciplinair karakter dat de grenzen tussen de klassieke alfa/bèta/gamma-wetenschapsgebieden overbrugt.
Prijs: K€10
Aanmelden: Jaarlijks. Deadline was 15 maart 2023.
Website: https://khmw.nl/esm-proefschriftprijs-interdisciplinariteit/   


European Award for Legal Theory
Info: Proefschriften op het gebied van rechtstheorie en rechtsfilosofie, verschenen na 1 januari 2015.
Prijs: proefschrift wordt gepubliceerd bij Hart Publishing Oxford en een aanstelling als lecturer aan de European Academy of Legal Theory (EALT)voor een periode van een academisch jaar.
Aanmelden: Vanaf 2021 wordt de onderscheiding toegekend aan proefschriften ingediend voor publicatie bij Hart Publishing, Oxford. Promovendi kunnen hun proefschrift te allen tijde insturen. 
Website: https://www.legaltheory.eu/about-ealt/ealt-award/

European Society of Criminology (ESC) European Criminology Award
Info: Senior criminoloog in bezit van een uitmuntend track record. 
Prijs: plakkaat. 
Aanmelden: Aanmeldingen dienen jaarlijks vóór 31 maart te zijn ingediend via de secretaris marcelo.aebi@unil.ch en de voorzitter van de jury via CBijleveld@nscr.nl
Website: https://www.esc-eurocrim.org/index.php/activities/awards (Mogelijk knippen/plakken in browser)

European Society of criminology (ESC) Young Criminologist Award
Info: Een criminoloog met een artikel dat hij/zij zelf heeft geschreven van uitmuntende kwaliteit en die 35 jaar of jonger was toen het artikel gepubliceerd werd in een peer-reviewed tijdschrift.
Prijs: plakkaat.
Aanmelden: Aanmeldingen dienen jaarlijks vóór 31 maart te zijn ingediend via de secretaris met mailadres marcelo.aebi@unil.ch en bij de president van de jury via CBijleveld@nscr.nl. 
Website: https://www.esc-eurocrim.org/index.php/activities/awards (Mogelijk knippen/plakken)


European Society of criminology (ESC) Early career Award
Info: De ESC Early Career Award erkent de uitmuntende wetenschappelijke prestatie van een jonge Europese criminoloog. Het gaat hierbij om kandidaten die niet langer dan 10 jaar geleden gepromoveerd zijn, carrièreonderbrekeningen als zwangerschapsverlof of langdurige ziekte niet meegerekend.
Prijs: plakkaat.
Aanmelden: jaarlijks. Aanmeldingen dienen jaarlijks vóór 31 maart te zijn ingediend voor nominatie via de secretaris met mailadres marcelo.aebi@unil.ch en bij de president van de jury via CBijleveld@nscr.nl.
Vanaf 2021 wordt prijs eens in 2 jaren uitgereikt in de oneven jaren.
Website: https://www.esc-eurocrim.org/index.php/activities/awards


European Journal of Criminology Best Article of the Year Award
Info: Erkenning van de auteur met het meest opvallende artikel dat elk kalenderjaar in het European Journal of Criminology is gepubliceerd.   
Prijs: Is er niet
Aanmelden: Hoofdredacteur van Europen Journal of Criminology doet na publicatie van het 6de nummer een beroep op de redactieraad van het tijdschrift. Let op. Alleen artikelen op papier komen in aanmerking. Niet online.  
Website: https://www.esc-eurocrim.org/index.php/activities/awards 


European Society of criminology (ESC) ESC book Award
Info: De ESC Book Award erkent de auteur(s) van een boek dat een uitstekende bijdrage levert aan de verdere ontwikkeling van de Europese criminologie.
Prijs: plakkaat.
Aanmelden: jaarlijks. Nominaties kunnen alleen worden gedaan door personen die lid zijn van de European Society of Criminology. Aanmeldingen dienen jaarlijks vóór 31 maart te zijn ingediend voor nominatie via de secretaris met mailadres marcelo.aebi@unil.ch en bij de president van de jury via CBijleveld@nscr.nl.
Website: https://www.esc-eurocrim.org/index.php/activities/awards


Faces of Science
Info: in Faces of Science moeten allerlei groepen in samenleving zich kunnen herkennen, om geïnspireerd en geënthousiasmeerd te worden door en voor de wetenschap. Het gaat vooral over wetenschapscommunicatie. 
Prijs: Is er niet echt. Wel zijn er extra trainingen voor de ontwikkelingen.
Aanmelden: Call opent op 1 oktober 2023
Website: Faces of Science - KNAW 

Fonds Staatsman Thorbecke
Info: Het programma Fonds Staatsman Thorbecke is voor onderzoeksprojecten, uitgevoerd door een postdoc, die een duidelijke link met staatsman Johan Rudolf Thorbecke hebben.
Prijs: €200.000,-
Aanmelden: Eens in de twee jaar, opent op 1 september 2023
Website: Programma Fonds Staatsman Thorbecke - KNAW 


Goudsmitprijs
Info: Auteurs van werken op het gebied van gezondheidsrecht die gepubliceerd zijn of voor publicatie geaccepteerd, in de periode van twee kalanderjaren voorafgaand aan de deadline. De prijs is een aanmoedigingsprijs ter stimulering van de kwaliteit en kwantiteit van artikelen over het gezondheidsrecht.
Prijs: Eenmaal in de twee jaar wordt een geldprijs uitgereikt ter grootte van een per keer vooraf
door het bestuur vast te stellen bedrag.
Aanmelden: elke twee jaar (laatste prijs 2023)
Website: https://www.vereniginggezondheidsrecht.nl/index.php?page=goudsmitprijs


Heineken Young Scientists Awards (dit valt wel onder rechtswetenschappen)
Info: De Heineken Young Scientists Awards zijn bedoeld als extra stimulans voor het talent van de volgende generatie onderzoekers. De Awards worden tegelijk met de internationale Heinekenprijzen uitgereikt aan jonge, veelbelovende wetenschappers die door excellent onderzoek een voorbeeldfunctie vervullen voor andere jonge wetenschappers in een van de volgende wetenschapsgebieden; humanities, social sciences, medical/biomedical sciences en natural sciences. Voor onze faculteit kan gedacht worden aan rechtsgeschiedenis en milieurecht.
Prijs: De Heineken Young Scientists Award bestaat uit een speciaal ontworpen kunstwerk door Jeroen Henneman en een geldbedrag van 10.000 euro. De prijzen worden gefinancierd door de Stichting Alfred Heineken Fondsen.
Aanmelden: elke twee jaar. Volgende nominatieronde opent 1 november 2023.
Website: Heineken Young Scientists Awards - KNAW


Holberg International Memorial Prize
Info: De Holberg-prijs wordt jaarlijks toegekend aan een wetenschapper die uitstekende bijdragen heeft geleverd aan onderzoek in de kunsten en geesteswetenschappen, sociale wetenschappen, rechten of theologie, hetzij op een van deze gebieden, hetzij door interdisciplinair werk.
Prijs: ongeveer €600.000,-. 
Aanmelden: deadline jaarlijks 15 juni.
Website: http://www.holbergprisen.no/en/holberg_prize


Huibregtsenprijs (voorheen: Prijs van Wetenschap & Maatschappij)
Info: onderzoeksproject dat wetenschappelijk vernieuwend is en dat overtuigend zicht biedt op een maatschappelijke toepassing. Alle publieke onderzoeksorganisaties in Nederland kunnen wetenschappers voordragen.
Prijs: De prijs bestaat uit de sculptuur De Denker van beeldend kunstenaar Wil van der Laan, een geldbedrag van € 25.000 – te besteden aan onderzoek – en een door het Lorentz Center in Leiden aangeboden workshop.
Aanmelden: jaarlijks. Deadline jaarlijks 15 april.
Website: Huibregtsenprijs - W&M - De avond van Wetenschap & Maatschappij (avondwenm.nl)

Ius Commune Prize
Info: Promovendus of beginnend onderzoeker (tot maximaal twee jaar na promotiedatum) die een artikel heeft geschreven van uitmuntende kwaliteit en dat betrekking heeft op een thema dat te situeren valt binnen de door de Ius Commune Onderzoekschool bestudeerde onderzoeksdomeinen (in grote lijnen: rechtsvergelijking of harmonisatie/ unificatie van nationale rechtssystemen in Europa). Het artikel mag niet eerder dan in het jaar voorafgaand aan het jaar dat de prijsuitreiking plaatsvindt zijn gepubliceerd. Bij de selectie wordt gelet op: kwaliteit van inhoud en methodologie, originaliteit en bijdrage aan de discussie over de ius commune (uitvoerbaarheid, kwaliteit en inhoud).
Prijs: €1250,-
Aanmelden: jaarlijks. Laatste deadline was 1 september 2022.
Website: http://www.iuscommune.eu/prijs.aspx?context=Prijs_Oproep&language=Nederlands

Ammodo Science Award for Fundamental Research (KNAW) – Oneven Jaren 
Info: De Ammodo Science Award for fundamental research omvat 8 geldbedragen van elk 300.000 euro. Per wetenschapsdomein is een adviescommissie benoemd die uit de genomineerden maximaal twee onderzoekers kan voordragen.
Prijs: €350.000,-, naar eigen inzicht te besteden aan een fundamenteel wetenschappelijk onderzoeksproject.
Aanmelden: Tweejaarlijks. Opent weer in 2024
Website: https://ammodo-science-award.org/fundamental/

Ammodo Science Award for Groundbreaking Research (KNAW) – Even Jaren
Info: De Ammodo Science Award for groundbreaking research is bedoeld ter stimulering van in potentie baanbrekend onderzoek dat in gezamenlijkheid wordt uitgevoerd. Baanbrekend onderzoek is doorgaans het resultaat van teamwork. Daarom krijgen alle bij het onderzoek betrokken personen een gezicht. De Award wordt tweejaarlijks uitgereikt in twee van de vier wetenschapsdomeinen: de ene ronde binnen Biomedical Sciences en Humanities, de andere ronde binnen Natural Sciences en Social Sciences.
Prijs: De Ammodo Science Award for groundbreaking research omvat iedere editie twee geldbedragen van elk €1.200.000. is €1.600.000. en een tweede prijs van €800.000. In 2022 wordt de Award uitgereikt aan één onderzoek in het domein Biomedical Sciences en aan één onderzoek in het domein Humanities. De rectoren van de veertien bij de VSNU aangesloten Nederlandse universiteiten mogen maximaal één onderzoek per wetenschapsdomein nomineren.
Aanmelden: Tweejaarlijks. Deadline 6 oktober 2023
Website: https://ammodo-science-award.org/groundbreaking/ 

De la Courtprijs (KNAW)
Info: De KNAW kent iedere twee jaar de De la Courtprijs toe aan een persoon voor onbezoldigd onderzoek, buiten de geëigende academische gremia, op het gebied van de geesteswetenschappen of de sociale wetenschappen.
Prijs: €7500,- en een zilveren medaille.
Aanmelden: Aanmelden kan vanaf 1 april 2024. 
Website: https://www.knaw.nl/fondsen-en-prijzen/de-la-courtprijs 

Dr. Hendrik Muller Prijs (KNAW)
Info: Eén in Nederland werkzame mid-career onderzoeker die een duurzame band met Nederland heeft en zich bijzonder verdienstelijk maakt op het gebied van de geesteswetenschappen of sociale wetenschappen. De onderzoeker is in het jaar van nominatie niet langer dan 15 jaar geleden gepromoveerd en heeft een aanstelling bij een Nederlandse universiteit of een Nederlands onderzoeksinstituut.
Prijs: De prijs bestaat uit een bedrag van €25.000,- en is bestemd voor het medefinancieren van een onderzoeksproject naar keuze van de laureaat.
Aanmelden: Tweejaarlijks. Deadline 15 juni 2023 
Website: https://www.knaw.nl/fondsen-en-prijzen/dr-hendrik-muller-prijs 

Max van der Stoelprijs
Info: Voor persoon met beste proefschrift en masterscriptie of beste artikel op het gebied van mensenrechten.
Prijs: €4000
Aanmelden: Elk jaar, deadline dissertatieprijs 1 juli 2023
Website: https://www.asser.nl/nnhrr/max-van-der-stoel-award/ 

Nationale Postdocprijs
Info: postdoc onderzoekers en universitair docenten verbonden aan een Nederlandse universiteit of Nederlands onderzoeksinstituut, die niet langer dan vijf jaar geleden zijn gepromoveerd aan een Nederlandse universiteit. Elk jaar is er een ronde, afwisselend op het gebied van de alfa- en gammawetenschappen (2018) en de bèta/medische wetenschappen (2019).
Prijs: €10.000,- en een oorkonde
Aanmelden: Elk jaar was er een ronde, afwisselend op het gebied van de alfa- en gammawetenschappen en de bèta / medische wetenschappen. In 2019 werd voorlopig de laatste Nationale Postdocprijs toegekend. De KHMW en DJA beraden zich op een mogelijke nieuwe samenwerking. Houd daarvoor onderstaande website in de gaten.
Website: https://dejongeakademie.nl/projecten/2128216.aspx?t=Nationale-Postdocprijs#:~:text=De%20Nationale%20Postdocprijs%20omvatte%20een,uitgereikt%20tussen%202017%20en%202019.  

New Scientist Wetenschapstalent
Info: prijs voor jonge promoveerde onderzoekers die nog actief zijn in de wetenschap. Voor de ronde van 2021 geldt dat kandidaten zijn geboren na 1 januari 1985. Zij dienen na 1 januari 2015 te zijn gepromoveerd. Kandidaten worden beoordeeld op de impact en originaliteit van hun onderzoek en de communicatie hierover met het brede publiek.
Prijs: €2500, een trofee en veel media-aandacht
Aanmelden: Elk jaar mogen universiteiten maximaal drie kandidaten nomineren. Decanen van faculteiten worden uitgenodigd om een kandidaat intern voor te dragen. Hieruit worden maximaal drie kandidaten geselecteerd om bij New Scientist voor te dragen.
Website: (oude pagina van de 2023-ronde) https://www.newscientist.nl/polls/new-scientist-wetenschapstalent-2023/ 

NIAS Individuele Fellowship
Info: NIAS Individual Fellowships worden toegekend aan wetenschappers om geavanceerd onderzoek in de geesteswetenschappen en de sociale wetenschappen uit te voeren.
Prijs: Jaarlijks kent het NIAS ongeveer 30 fellows, zowel wetenschappers met een Nederlandse affiliatie als wetenschappers uit het buitenland, een NIAS Individual Fellowship toe. Fellows kunnen een stipendium of vervangingssubsidie, reiskosten woon-werkverkeer of gesubsidieerd verblijf in Amsterdam aanvragen. 
Aanmelden: De Fellowship-oproep is geopend van 15 januari tot 15 maart 2023.
Website: https://nias.knaw.nl/fellowships/nias-individual-fellowship/ 

Niels Stensen Fellowship
Info: De Niels Stensen Fellowshipcommissie wil graag kennis maken met kandidaten die zowel academische excellentie als maatschappelijke betrokkenheid hebben getoond. Het fellowship staat open voor alle academische disciplines.
Prijs: De Prijs bestaat uit een fellowship. Zeven beurzen voor internationale ervaringen.
Aanmelden: Deadline voor nominatie is 1 mei 2024.
Website: https://www.nielsstensenfellowship.nl/nl/home 

NJV prijs
Info: jurist die door werkzaamheden in de praktijk een bijzondere, vernieuwende bijdrage heeft geleverd aan de rechtsontwikkeling of rechtstoepassing in Nederland, Aruba, Curaçao, of Sint Maarten, of een persoonlijke inzet daarvoor heeft getoond, die maatschappelijk van bijzondere betekenis is.
Prijs: een kunstwerk en een onbekend prijsbedrag.
Aanmelden: om het jaar, de laatste uitreiking was in juli 2020. Geen actuele informatie over nieuwe rondes. 
Website: http://njv.nl/njv-prijs/algemene-informatie/

NJV publicatieprijs
Info: De NJV-Publicatieprijs zal worden uitgereikt voor het beste wetenschappelijke artikel dat in het voorafgaande kalenderjaar is verschenen en dat een zeer belangwekkende bijdrage aan de theorievorming van het (Nederlandse) recht in brede zin heeft geleverd. Het gaat om een artikel dat is verschenen in een tijdschrift of bundel. Zelfstandige publicaties, dissertaties, monografieën en preadviezen zijn uitgesloten van deelname.
Prijs: De publicatieprijs betreft een beeldje en een bedrag van € 1.500,- in 2019.
Aanmelden: tweejaarlijks, de laatste deadline was 1 april 2023
Website: http://njv.nl/njv-prijs/njv-publicatieprijs/

Willem Nagelprijs (NVC)
Info: Auteurs van proefschriften op het gebied van de criminologie die in de voorafgaande twee jaar zijn verschenen. De beoordelingscriteria kunnen per jury verschillen, maar zullen neerkomen op: origineel en vernieuwend zijn, overtuigingskracht van de argumentatie, conceptueel sterk, theoretisch gefundeerd en methodologisch verantwoord. Daarnaast moet het boek toegankelijk geschreven zijn.
Prijs: niet bekend. €1000,-
Aanmelden: tweejaarlijks. Laatste uitreiking was in 2022. 
De jury inventariseert (samen met hoogleraren Criminologie) alle in de betreffende periode verschenen criminologische proefschriften. 
Website: https://criminologie.nl/willem-nagelprijs/

Praemium Erasmianum Dissertatieprijs
Info: Maximaal vijf prijzen worden toegekend aan jonge onderzoekers in de geesteswetenschappen en de sociale wetenschappen die een proefschrift van bijzonder hoge kwaliteit hebben verdedigd aan een Nederlandse universiteit. Aan de betreffende faculteiten wordt gevraagd kandidaten te nomineren.
Prijs: € 3.000,- en een oorkonde
Aanmelden: jaarlijks. Deadline 10 januari 2024. 
Website: http://www.erasmusprijs.org/Dissertatieprijzen

J.C. Ruigrokprijs
Info: De prijs wordt uitgereikt als bekroning van oorspronkelijk onderzoek op het gebied van de Maatschappijwetenschappen. Jaarlijks wordt de prijs per toerbeurt toegekend aan de volgende vier vakgebieden: maatschappijwetenschappen (in engere zin, 2018), menswetenschappen (2019), rechtswetenschappen (2020) economische wetenschappen (2021). De beoordeling en uitverkiezing van de kandidaten is opgedragen aan de Koninklijke Hollandsche Maatschappij der Wetenschappen te Haarlem.
Prijs: € 12.500,-
Aanmelden: Editie 2024 wordt in november aangekondigd 
Website: https://khmw.nl/johannes-cornelis-ruigrok-prijs/ 

NWO Spinozapremie
Info: De NWO-Spinozapremie is de hoogste wetenschappelijke onderscheiding van Nederland. De premie is een persoonsgerichte vorm van steun voor onderzoekers van internationaal erkende topkwaliteit. Per jaar worden drie of vier premies uitgereikt. Personen die mogen voordragen zijn de rectores magnifici van de universiteiten en de voorzitters van de afdelingen Letterkunde en Natuurkunde van de KNAW, de adviesraden van de KNAW, de Netherlands Academy of Technology and Innovation, het Landelijk Netwerk Vrouwelijke Hoogleraren en de NWO-gebiedsbesturen.
Prijs: NWO stelt per jaar maximaal 10 miljoen euro beschikbaar voor de NWO‐Spinozapremie. Elke NWO‐ Spinozapremie bedraagt 2,5 miljoen euro en dient ingezet te worden ten behoeve van de wetenschap in Nederland. Is 1.5 miljoen euro geworden.
Aanmelden: Jaarlijks. NWO meldt de indientermijn aan de personen die kandidaten mogen voordragen. De deadline is 1 november 2023
Website: http://www.nwo.nl/onderzoek-en-resultaten/programmas/spinozapremie 

NWO Stevinpremie
Info: Prijs voor onderzoekers dan wel een team van twee à drie personen in Nederland die/dat een bijzonder succes heeft behaald op het gebied van kennisbenutting voor de samenleving. Per jaar worden twee premies toegekend. Kandidaten kunnen alleen worden voorgedragen door personen die NWO daartoe uitnodigt (o.a. rectores magnifici van de universiteiten).
Prijs: tweemaal € 2.500.000,- Is 1.5 miljoen euro geworden.
Aanmelden: Jaarlijks. NWO meldt de indientermijn aan de personen die kandidaten mogen voordragen. De deadline is 1 november 2023
Website: https://www.nwo.nl/nwo-stevinpremie

Scriptieprijs van de Nederlandse Vereniging voor Criminologie NVC
Info: Scriptieprijs voor student die bijdrage heeft geleverd aan de criminologie met werk dat uitmunt door originaliteit, verbeeldingskracht, wetenschappelijk belang, toegankelijkheid en maatschappelijke relevantie.
Prijs:  €500 
Aanmelden: geen actuele info
Website: Scriptieprijs – Nederlandse Vereniging voor Criminologie 

Staatsrechtkring Dissertatieprijs
Info: In aanmerking komen proefschriften op het terrein van het Nederlandse of vergelijkende staatsrecht, het Europese constitutionele recht of de staatstheorie die in de voorliggende periode zijn verdedigd aan een universiteit in het Koninkrijk der Nederlanden.
Prijs: €1000,- en een aandenken
Aanmelden: Om de drie jaar. Leerstoelhouders worden schriftelijk verzocht te nomineren. Mogelijk weer in 2024. Houd voor actuele informatie onderstaande website in de gaten. 
Website: http://www.staatsrechtkring.nl/dissertatieprijs/

VAR-Michiel Scheltema prijs
Info: De auteur van een oorspronkelijk werk, gepubliceerd in de voorafgaande periode van vier jaar, dat naar het oordeel van de jury een bijzonder waardevolle bijdrage heeft geleverd aan de ontwikkeling van het Nederlandse bestuursrecht.
Prijs: €3000,-
Aanmelden: vierjaarlijks? De laatste uitreiking vond in 2023 plaats. 
Website: http://verenigingbestuursrecht.nl/var-prijs/

VAR-Lex Michielsprijs
Info: De auteur van een oorspronkelijk werk, gepubliceerd in de voorafgaande periode van vier jaar, dat naar het oordeel van de jury: “een bijzonder waardevolle en innovatieve bijdrage heeft geleverd aan de ontwikkeling van het Nederlandse bestuursrecht”. Voor de prijs komen in aanmerking publicaties van auteurs die ten tijde van de verschijning ten hoogste 35 jaar oud waren.
Prijs: € 2000,- en de mogelijkheid om vier keer een column op de VAR-website te plaatsen. 
Aanmelden: vierjaarlijks, de laatste uitreiking vond in 2019 plaats.
Website: http://verenigingbestuursrecht.nl/over/var-michielsprijs/

Vereniging voor Belastingwetenschap Dissertatieprijs
Info: Het beste proefschrift gewijd aan een onderwerp dat een rechtstreeks en important verband houdt met het Nederlandse belastingrecht. Het proefschrift moet in de twee jaar voorafgaand aan de aanmelddatum verdedigd zijn. Alleen leden van de vereniging kunnen een dissertatie voor de prijs voordragen.
Prijs: €1000,- en een oorkonde. Ook krijgt de prijswinnaar de gelegenheid om in de plenaire vergadering een lezing te houden over het bekroonde werk.
Aanmelden: tweejaarlijks. De deadline is op 31 januari van elk even kalenderjaar. De eerstvolgende is weer in 2024.
Website: https://belastingwetenschap.nl/vbw/dissertatieprijs/

Vereniging voor Burgerlijk Recht Publicatieprijs (VBR Publicatieprijs)
Info: De beste wetenschappelijke publicatie (alleen artikelen in tijdschriften of bundels) op het terrein van het Nederlandse en/of Europese burgerlijk recht die in het voorafgaande kalenderjaar is verschenen en die een belangwekkende bijdrage aan de kennis en verbetering van het burgerlijk recht in brede zin heeft geleverd.
Prijs: €500,- en een beeld. 
Aanmelden: jaarlijks, laatste deadline was 31 december 2023.
Website: http://www.verenigingburgerlijkrecht.nl/vbr-publicatieprijs

VWR-dissertatieprijs
Info: De Vereniging voor Wijsbegeerte van het Recht kent de VWR-dissertatieprijs eens in de twee jaar toe aan het beste proefschrift op het terrein van de rechtsfilosofie in de meest ruime zin van het woord dat in Nederland en België is verdedigd.
Prijs: De Prijs bestaat uit een door het bestuur vast te stellen som geld en een oorkonde.
Aanmelden: tweejaarlijks in het oneven jaar, volgende prijs in 2025
Website: http://www.verenigingrechtsfilosofie.nl/vwr-dissertatieprijs/









VU Onderscheidingen


VU DocenTalentprijs
Info: De DocenTalentprijs is een onderwijsprijs voor talentvolle junior-docenten en wordt gecoördineerd door de Universitaire Studentenraad. De docenten worden voorgedragen door Facultaire Studentenraden.
Prijs: €4000 om te besteden aan de verbetering van het VU-onderwijs
Aanmelden: jaarlijks, deadline is waarschijnlijk 1 juni 2019 geweest, niet bekend. Uitreiking prijs tijdens nieuwjaarsgala.
Website: https://vu.nl/nl/onderwijs/meer-over/onderwijsprijzen 

Van der Duijn Schouten Onderwijsprijs VU
Info: Een senior-docent die zich sterk heeft ingezet voor de verbetering van het onderwijs. Elke faculteit kan een kandidaat voordragen.
Prijs: € 7000,- te besteden aan het eigen onderwijs en een trofee.
Aanmelden: tweejaarlijks, laatste deadline was 1 juni 2018. Waarschijnlijk weer mogelijk in 2022. Om de 2 jaar is de prijsuitreiking 
Website: https://vu.nl/nl/onderwijs/meer-over/onderwijsprijzen

University Research Chair – URC
Info: Onze decaan kan maximaal twee kandidaten voordragen voor een exclusieve vijfjarige aanstelling als hoogleraar. Kandidaten die kunnen worden voorgedragen worden (internationaal) beschouwd als de toekomstige leiders in hun vakgebied.
Prijs: een exclusieve vijfjarige aanstelling als hoogleraar. Privileges: salarissupplement; eenmalig persoonlijk onderzoeksbudget,opleidings- en ontwikkelingsbudget.
Aanmelden: jaarlijks in de nazomer. Decanen worden op tijd ingelicht voor voordragen kandidaten. 
Website: https://vu.nl/en/research/prizes-and-distinctions 

Universiteitshoogleraar
Info: De hoogste universitaire onderscheiding vooral uitzonderlijke, excellente wetenschappers. In vergelijking met gewone hoogleraren krijgt een universiteitshoogleraar veel vrijheid, extra geld voor onderzoek en vrijstelling van bestuurswerk of onderwijsverplichtingen. De VU streeft ernaar om in totaal vier universiteitshoogleraren te benoemen. Alleen faculteitsbesturen mogen kandidaten voordragen. De benoeming tot universiteitshoogleraar duurt vijf jaar.
Prijs: bijdrage van CvB in de helft van de kosten voor de aanstelling van de hoogleraar.
Aanmelden: hoogstwaarschijnlijk worden per 2021 weer universiteitshoogleraren aangesteld. Dit gebeurt via de decaan van de faculteit.
Website: -

VU Startpremie
Info: De startpremie heeft tot doel bij te dragen aan de aantrekkingskracht van de VU op internationale wetenschappers. De startpremie geldt voor toekomstig of recent aangesteld wetenschappelijk personeel en biedt een goede basis om de werkzaamheden aan de VU te starten. Kandidaten kunnen alleen worden voorgedragen door de decanen van de VU. In september is de uitreiking.
Prijs: 3 keer €30.000,- per laureaat. De premie kan geheel naar eigen inzicht worden besteed door de kandidaat.
Aanmelden: Decaan krijgt bericht  
Website: houd hiervoor de VU-website in de gaten of via VUnet. www.vu.nl


